

整治暑期旅游市场再出重拳

违规“直通车”一律叫停通报

本报7月16日讯(记者 刘振) 暑期旅游旺季来临,旅行社的生意越来越红火,不过部分违规经营现象扰乱了正常的市场秩序。近日,德州市旅游局向全市旅行社发出倡议信,通报了近期出现的违规操作直通车问题,相关案件正在调查中,一经查实后将对违规企业及个人作出严肃处理。

目前全市有69家旅行社(包括分社),其中国内社61家,出境社5家,有赴台资质的旅行社4家,门市部15家,

分社10家,导游员近500人。自去年旅游法颁布实施以来,德州旅游行业经历了新一轮的调整和洗牌,旅游市场也得到了进一步的规范。不过随着暑期旅游黄金季的到来,一部分违规经营的现象开始抬头,比如极少数旅行社存在的零负团费、挂靠承包、违规带团、欺诈游客、降低服务标准等不文明、不诚信行为,扰乱了正常的旅游市场秩序,也引起了旅游主管部门的警觉。

记者了解到,德州近期

出现了较为突出的违规操作直通车问题,旅游市场接连出现“秦皇岛之星赵某、逸游天下——北戴河专线于某某、逸游天下——青岛专线于某某、海润旅行青岛大连北京等直通车”现象,已严重扰乱了旅游市场秩序,损害了合法经营者利益,给旅游消费者带来了潜在的不安全因素。

近日,德州市旅游局在接到非法组织北戴河三日游直通车举报后,协调市公安局、市交通运输局、德城区工

商局联合执法,在高速东出口拦截一辆旅游大巴,说服劝退游客后,对某现场执法检查。目前此案正在调查中,一经查实,将对违规企业及个人作出严肃处理,在全行业内通报。

“旅行社要坚决抵制,不与非法‘直通车’合作,将游客送交合法资质旅行社,签订转团协议,并书面告知游客。对私自将客人转交无资质直通车的旅行社,一经查实将依法查处。”德州市旅游局工作人员称。

行政权力事项 须向社会公布

本报7月16日讯(记者 李榕 通讯员 李波) 16日,全市行政审批制度改革培训会召开,记者了解到,在规范权力运行中,各部门单位将保留行政权力事项的受理方式、办理环节、办结时限、审核标准、是否收费等向社会公布,让企业和群众在办事时有章可循、有据可查。

“各部门单位要按不低于30%的比例,提出本部门单位行政审批事项取消下放或转变管理方式的意见;现有行政权力事项即使有法律法规依据,但未经市政府同意也不得行使,这是行政审批制度改革的两条红线。”会上,记者了解到,实行部门审批事项向一个内设机构集中,承担审批职责的内设机构向政务服务中心集中,实现市级行政审批事项全部进驻政务服务中心集中办理等。

20个民生项目 提升城市功能

本报7月16日讯(记者 刘振 通讯员 张皓玮 邵长勇) 16日,记者获悉,今年上半年,全市重点项目建设稳步推进,实现了时间过半、任务过半的进度目标。106个市级重点项目开工98个,20个社会民生、基础设施项目提升了城市功能。

“从社会效益看,社会民生、基础设施项目提升了城市功能。”德州市发改委工作人员称,今年全市共实施棚户区改造、保障性住房、社会福利中心、城市外环路网建设、“两河四岸”道路基础设施等惠及民生项目20个,总投资225亿元,年度计划投资74亿元。截至6月底完成投资39亿元,占年度计划的53%。

适龄农村妇女 免费查“两癌”

本报7月16日讯(记者 李榕) 日前,德州市出台《德州市农村适龄妇女“两癌”检查项目实施方案》,自2014年起,利用五年时间,为全市35-64周岁农村户籍妇女全部进行“两癌”免费检查。

免费检查项目包括宫颈癌检查、乳腺癌检查。此外,将建立农村妇女“两癌”免费检查和贫困“两癌”患病妇女救助长效机制,乳腺癌、宫颈癌经居民基本医疗保险补偿后,居民大病保险再给予补偿,按照规定,每人每年最高给予20万元补偿,以后年度具体补偿标准按照当年最新规定执行。据了解,农村妇女“两癌”免费检查将实现县市区全覆盖,以后,每五年为一个周期对全市农村适龄妇女进行“两癌”免费检查。



趁热修

7月16日,在向阳大街改造项目中,施工人员在150℃的沥青上铺设路面。据了解,因为高温下沥青的粘度度比较好,筑路就是“趁热打铁”在七八月份施工最好。 本报记者 王小会 摄

上半年城市综合体招商效果显著

年内再引进两三家房企大鳄

本报7月16日讯(记者 贺莹莹) 16日,记者在德州市住建局了解到,上半年城市综合体招商引资工作取得新成效,银座财富中心项目顺利注册并开工,到位资金13.8亿元。下一步,以生态科技城为重点,力争到年底再引进两到三个品牌企业。

据了解,德州市已经与碧桂园、绿城两个公司签订

了意向协议,太阳城花园等重点地块招商正在稳步推进。其中,这主要得益于与各企业的沟通联系,向中建总公司、中航集团、新城控股、卓达集团等企业发送300多本招商宣传册,使招商工作更具针对性和有效性。上半年,有200多次客商前来德州市实地考察,另外,对已经签约的实行跟踪服务,与广东碧桂

园、济南大奥集团等企业积极对接,达成了合作意向。力促万达、唐人、绿城等已开工综合体项目快速有序推进。上半年,中心城区5个续建综合体新完成投资24.17亿元,占年度计划总投资的56.9%。

但是也面临着一些问题和困难,主要受宏观形势影响较大。今年以来,全国房地产市场持续低迷,供需关系

趋于平衡,市场观望情绪较为浓厚,楼市有下行风险。另外,房地产市场融资形势趋冷,大型企业资金面普遍紧张,上半年,意向客户,签约项目较前两年明显偏少。下一步,以生态科技城为重点,充分利用区位、交通、空间等资源优势,突出强企名企,加强联系对接,力争到年底再引进两到三个品牌企业。